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Попри виклики війни Україна неухильно продовжує процеси 

Євроінтеграції в єдину спільноту науковців, освітян в галузі охорони здоров’я, 
активно втілюючи в життя Концепцію додипломної та післядипломної 
медичної освіти. Одним з положень цієї Концепції є триступенева 
післядипломна підготовка фахівців, третім етапом якої визнано саме 
безпепервний професійний розвиток. Зміна пріорітетів та обмеження, що 
виникли під час повномасштабної війни в Україні, значно трансформували 
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тенденції післядипломної медичної освіти та можливості безперервного 
професійного розвиту всіх лікарів і, зокрема педіатрів, в бік дистанційної 
освіти та широкого використання інтернет-ресурсів [1, 2]. Дистанційна освіта — 
не нова форма навчання [3]. І в сучасних умовах саме завдяки їй лікарі-
педіатри, як і лікарі будь-яких спеціальностей мають змогу, навіть в такі скрутні 
часи, підтримувати та вдосконалювати свої професійні компетенції на циклах 
тематичного удосконалення, спеціалізації, стажування, майстер-класах та 
вебінарах. Переважною відмінністю такого навчання є використання 
комп’ютерних і телекомунiкацiйних технологiй, що забезпечують iнтерактивну 
взаємодiю викладачiв і здобувачів освіти на рiзних етапах цього процесу, 
значна частина якого відводиться самостiйній роботі з матерiалами в 
iнформацiйній мережi [3, 5]. 

Особливо важливо в цих складних умовах зберегти високий рівень 
ефективності підготовки на циклах спеціалізації та стажування, а також 
вдосконалення компетенцій лікаря-педіатра з урахуванням реалій 
педіатричної практики та викликів сьогодення [2, 4, 5]. Традиційно професійна 
підготовка педіатра зосереджена на отриманні основних фундаментальних 
знань з медицини дитинства. Але важливим є і засвоєння практичних навичок, 
етичних засад та необхідних компетенцій щодо шанобливого і чуйного 
спілкування педіатра з пацієнтами, батьками та його колегами як основи 
ефективної професійної діяльності [1, 2, 5]. Тому при спілкуванні з лікарями на 
циклах спеціалізації та стажування з педіатрії, викладач весь час повинен 
моделювати в цілому ту професійну поведінку, яку прагне донести своїм 
слухачам. Такі можливості створюють умови роботи в поліклініці, біля ліжка 
хворого, консультування по телефону, комунікації телемедицини, а також 
вміння правильно оформляти всі медичні документи в системі НСЗУ та 
eHealth. Важливою ланкою підготовки сучасного дитячого лікаря з мотивацією 
постійного професійного росту має бути досконале опанування сучасних 
інформаційних технологій і баз сучасних медичних знань (Up To Date, Pub/Med, 
Medscape CME Pediatrics, QxMD Medical Apps тощо). В сучасних умовах, при 
обмеженні очного спілкування, це стало можливим завдяки використанню 
сучасних комп’ютерних технологій, а також освітніх платформ (moodle та ін.) 
при проведенні навчання лікарів педіатричного профілю. Саме навчання у 
дистанційному форматі дозволяє без перешкод проводити і підтримувати 
безперервну професійну освіту лікарів-педіатрів на Европейському рівні, 
широко використовуючи сучасні інформаційні технології в освітньому 
просторі задля високоякісного отримання, передачі та обміну інформації [3, 4]. 
Надсучасні комп’ютерні технології відкривають широкі можливості щодо 
забезпечення систематизації освітнього матеріалу й легкого 
безперешкодного доступу до нього у будь-який зручний час. 


